POPTAN WLE

White replacement syntan.

POPTAN WLE is mainly used as retanning for white chrome leather.

Nature: Phenol Condensation product. ANALYTICAL DATA

Concentration: 96% pH (1:10 soln.): 3.0-3.5

PROPERTIES

Poptan WLE is a fine pale beige powder, readily soluble in water.

Poptan WLE provides good, light fast white coverage on chrome leather and produces a fine, tight and smooth grain.

Poptan WLE renders good filling effect and brightens the colour considerably in dyeing of pastel and clear shades.

Poptan WLE when used in retannage of chrome leathers produces leather which has good buffing properties. Poptan WLE is compatible with all synthetic and vegetable tannins and when used in vegetable tanning, it accelerates the penetration of vegetable tannins and brightens the colour of the resultant leather.



Without Gurantee